

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 02.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004728489

Kanton: Al

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NordDental AG, Appenzell, neu NordDental AG in Liquidation

NordDental AG in Liquidation Sandgrube 29 9050 Appenzell

NordDental AG, in Appenzell, CHE-274.484.838, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 87 vom 07.05.2019, Publ. 1004624520). Firma neu: NordDental AG in Liquidation. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben (Art. 685a Abs. 3 OR). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.09.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nordin, Per Gustav, schwedischer Staatsangehöriger, in Chur, Mitglied, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 499 vom 27.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 87, Datum:

07.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I.

Rh.